

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年8月5日
【事業年度】	第112期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	いすゞ自動車株式会社
【英訳名】	ISUZU MOTORS LIMITED
【代表者の役職氏名】	取締役社長 細井 行
【本店の所在の場所】	東京都品川区南大井6丁目26番1号
【電話番号】	03(5471)1141
【事務連絡者氏名】	総務人事部総務グループ シニアスタッフ 堀井 達正
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区南大井6丁目26番1号
【電話番号】	03(5471)1141
【事務連絡者氏名】	総務人事部総務グループ シニアスタッフ 堀井 達正
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月27日に提出した第112期(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

2 沿革

第4 提出会社の状況

2 自己株式の取得等の状況

(2) 取締役会決議による取得の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

2【沿革】

(訂正前)

年月	事項
(略)	(略)
" 25年4月	販売金融機能を担う100%子会社 いすゞリーシングサービス株式会社設立

(訂正後)

年月	事項
(略)	(略)
" 25年4月	販売金融機能を担う子会社 いすゞリーシングサービス株式会社設立

第4【提出会社の状況】

2【自己株式の取得等の状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(平成26年5月12日)での決議状況 (取得期間 平成26年5月13日~平成26年6月30日)	20,000,000	10,000,000,000
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	-	-
残存決議株式の総数及び価額の総額	-	-
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	-	-
当期間における取得自己株式	16,182,000	9,999,883,870
提出日現在の未行使割合(%)	80.9	100.0

(訂正後)

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(平成26年5月12日)での決議状況 (取得期間 平成26年5月13日~平成26年6月30日)	20,000,000	10,000,000,000
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	-	-
残存決議株式の総数及び価額の総額	-	-
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	-	-
当期間における取得自己株式	16,182,000	9,999,883,870
提出日現在の未行使割合(%)	19.1	0.0

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

(略)

社外取締役及び社外監査役

(略)

社外取締役森和廣は、上場企業の代表取締役として、日頃より一般投資家と対話し市場への説明責任を果たしつつ経営の舵を取る経験を有している。

(略)

(訂正後)

(略)

社外取締役及び社外監査役

(略)

社外取締役森和廣は、上場企業の代表者として、一般投資家と対話し市場への説明責任を果たしつつ経営の舵を取る経験を有している。

(略)